

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1056/2007 del Consiglio, del 5 novembre 2009, recante fissazione delle restituzioni all'esportazione nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 290 del 6 novembre 2009)

A pagina 67, nell'allegato:

Anziché:

«Codice prodotto	Destinazione	Unità di misura	Restituzioni all'esportazione
0402 99 10 9350	L20	EUR/100 kg	4,47»

leggi:

«Codice prodotto	Destinazione	Unità di misura	Restituzioni all'esportazione
0402 99 10 9350	L20	EUR/100 kg	0,00»

 **Rettifica della direttiva 2006/126/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 dicembre 2006, concernente la patente di guida (rifusione)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 403 del 30 dicembre 2006)

A pagina 27, articolo 17, primo e secondo comma:

*anziché:* «La direttiva 91/439/CEE è abrogata con effetto dal 19 gennaio 2007, fatti salvi gli obblighi degli Stati membri per quanto concerne i termini di cui all'allegato VII, Parte B per l'attuazione di detta direttiva nel diritto nazionale.

L'articolo 2, paragrafo 4 della direttiva 91/439/CEE è abrogato il 19 gennaio 2009.».

*leggi:* «La direttiva 91/439/CEE è abrogata con effetto dal 19 gennaio 2013, fatti salvi gli obblighi degli Stati membri per quanto concerne i termini di cui all'allegato VII, Parte B per l'attuazione di detta direttiva nel diritto nazionale.

L'articolo 2, paragrafo 4 della direttiva 91/439/CEE è abrogato il 19 gennaio 2007.»